
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 
Ημερίδα για τα αποτελέσματα του Σχεδίου Δράσης για τις γυναίκες της 

Πελοποννήσου 
 
 
Τα σημαντικά αποτελέσματα του Σχεδίου Δράσης «Ολοκληρωμένη 
Παρέμβαση για την Ενίσχυση της Οικονομικής και Κοινωνικής Ένταξης των 
γυναικών στην  Πελοπόννησο», αλλά και χρήσιμα συμπεράσματα που 
αντλήθηκαν από τη διαδικασία υλοποίησής του, παρουσιάζονται την Πέμπτη 
20 Δεκεμβρίου, σε ημερίδα που θα πραγματοποιηθεί στο Πνευματικό Κέντρο 
του Δήμου Τρίπολης.  
Ειδικότερα, η Περιφερειακή Επιτροπή Ισότητας της Περιφέρειας 
Πελοποννήσου, σε συνεργασία με την Αναπτυξιακή Εταιρεία Πάρνωνα και την 
Αναπτυξιακή Εταιρεία Βορείου Πελοποννήσου, διοργανώνουν ημερίδα με 
θέμα: «Ολοκληρωμένη παρέμβαση για την Ενίσχυση της Οικονομικής και 
Κοινωνικής Ένταξης των γυναικών στην Πελοπόννησο – Αποτελέσματα – 
Εμπειρίες – Νέες Προοπτικές». Η εκδήλωση ξεκινάει στις 10.30 το πρωί. 
  
Στόχος του Σχεδίου Δράσης ήταν να βοηθήσει τις γυναίκες της Περιφέρειας να 
ξεπεράσουν τις δυσκολίες που αντιμετωπίζουν κατά την ένταξή τους στην 
αγορά εργασίας. Να τις προετοιμάσει, αλλά και να τις υποστηρίξει ώστε να 
αναλάβουν επιχειρηματικές πρωτοβουλίες, καθώς και να τις προωθήσει σε 
θέσεις εργασίας ή σε άλλες πολιτικές απασχόλησης όπως προγράμματα 
κατάρτισης κ.λ.π. Με λίγα λόγια, να  βελτιώσει σημαντικά την πρόσβαση και 
συμμετοχή των γυναικών στην αγορά εργασίας.  
Η επίτευξη των στόχων του Σχεδίου Δράσης επιχειρήθηκε μέσα από μια σειρά 
δράσεων όπως πληροφόρηση, παροχή συμβουλευτικής υποστήριξης, 
κοινωνική στήριξη, ανάπτυξη ικανοτήτων, παρακολούθηση της 
επαγγελματικής ένταξης των γυναικών που συμμετείχαν στο Πρόγραμμα 
κ.λ.π.  
 
 
Το Σχέδιο Δράσης «Ολοκληρωμένη Παρέμβαση για την Ενίσχυση της 
Οικονομικής και Κοινωνικής Ένταξης των γυναικών στην  Πελοπόννησο», 
Μέτρο 5.3 «Ολοκληρωμένες Παρεμβάσεις υπέρ των γυναικών», εντάσσεται 
στο Ε.Π. «Απασχόληση και Επαγγελματική Κατάρτιση» του Υπουργείου 
Απασχόλησης και Κοινωνικής Προστασίας με τελικό δικαιούχο τη Γενική 
Γραμματεία Ισότητας. 
  
Συντονιστής φορέας του Σχεδίου Δράσης είναι το ΚΕ.ΣΥ.Υ.-ΤΕΔΚ Ν. 
Κορινθίας και φορείς  υλοποίησης είναι η Περιφερειακή Επιτροπή Ισότητας 
της Περιφέρειας Πελοποννήσου, το Κέντρο Στρατηγικού Σχεδιασμού και 
Ανάπτυξης «ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΣ», το ΚΕ.Σ.Υ.Υ ΕΠΕΚΑ (Ευρωπαϊκό 
Πολιτιστικό και Ερευνητικό Κέντρο Αθηνών), η ΤΕΔΚ Αρκαδίας, η ΤΕΔΚ 
Αργολίδας, η Αναπτυξιακή Εταιρεία Μεσσηνίας Α.Ε., η Αναπτυξιακή  Εταιρεία 
Λακωνίας Α.Ε. (ΑΝΕΛ), η Αναπτυξιακή Εταιρεία Ν.Λακωνίας Πάρνωνα-
Ταϋγέτου Α.Ε., η Αναπτυξιακή Νομού Αργολίδας Α.Ε., η Αναπτυξιακή Α.Ε. Ν. 
Κορινθίας, η ΑΝ.ΒΟ.ΠΕ Α.Ε (Αναπτυξιακή Βορείου Πελοποννήσου Α.Ε.), η 



Αναπτυξιακή Εταιρεία Πάρνωνας Α.Ε., το Επιμελητήριο Αρκαδίας, ο Δήμος 
Βόρειας Κυνουρίας, ο Δήμος Θεραπνών και ο Δήμος Ασκληπιείου. 
  

  

 Πρόγραμμα 
 
Α’ Ενότητα 
Συντονισμός: Δ. Καφαντάρης, Νομαρχιακός Σύμβουλος Μεσσηνίας, Μέλος της 
Περιφερειακής Επιτροπής Ισότητας της Περιφέρειας Πελοποννήσου   
 
10:30 πμ - 11:00 πμ   

 
Προσέλευση – Εγγραφές 
 

11:00 πμ – 12:00 Χαιρετισμοί 
• Νίκος Αγγελόπουλος, Γενικός Γραμματέας 
Περιφέρειας Πελοποννήσου  

• Ευγενία Τσουμάνη, Γενική Γραμματέας Ισότητας 
• Ήρα Βαλσαμάκη, Πρόεδρος Κέντρου Ερευνών για 
Θέματα Ισότητας (ΚΕΘΙ) 

• Γιώργος Βερναδάκης, Διοικητής ΟΑΕΔ 
• Μαρίνος Μπερέτσος, Διευθυντής «Πελοπόννησος, 
Κέντρο Στρατηγικού Σχεδιασμού και Ανάπτυξης», 
εταίρου του Σχεδίου Δράσης 

• Γιώργος Κωστούρος, Διευθυντής Αναπτυξιακής 
Βορείου Πελοποννήσου (ΑΝΒΟΠΕ) ΑΕ, εταίρου 
του Σχεδίου Δράσης 

12:00 – 12:20 μμ Το σχέδιο δράσης της Περιφέρειας Πελοποννήσου  
Α. Βουγιούκα,  Συντονίστρια του Σχεδίου Δράσης,  
Κέντρο Συνοδευτικών Υποστηρικτικών Υπηρεσιών, 
ΤΕΔΚ Νομού Κορινθίας. 

12:20 μμ – 12:40 μμ Οι γυναίκες στην Περιφέρεια Πελοποννήσου. 
Δημογραφικά, εκπαιδευτικά και εργασιακά 
χαρακτηριστικά.   
Η. Αλιφέρη, Δημοτική Σύμβουλος, Δήμου Ευρωστίνης 
(Νομού Κορινθίας) και Μέλος της Περιφερειακής 
Επιτροπής Ισότητας Περιφέρειας Πελοποννήσου 

12:40 μμ – 1:00 μμ Το προφίλ των γυναικών που συμμετείχαν στο σχέδιο 
δράσης  
Χρ. Πανταζάκου, Σύμβουλος Υποδοχής, Στέλεχος του 
Κέντρο Συνοδευτικών Υποστηρικτικών Υπηρεσιών, 
ΤΕΔΚ Νομού Κορινθίας.  
 

1:00 μμ – 1:20 μμ Ενεργητικές πολιτικές απασχόλησης και θετικές δράσεις 
υπέρ των γυναικών- ο ρόλος του ΟΑΕΔ  
Μ. Κοκκινάκος, Διευθυντής ΟΑΕΔ Νομού Αρκαδίας  

1:20 μμ – 2:00 μμ Ερωτήσεις – Συζήτηση 



 
2:00 μμ – 3:00 μμ Μπουφές 
Β’ Ενότητα 
Συντονισμός: Μ. Θελερίτη, Σύμβουλος Τοπικής Ανάπτυξης και Αυτοδιοίκησης, 
Υπεύθυνη ΚΕΣΥΥ ΤΕΔΚ Νομού Κορινθίας 
3:00 μμ – 3:20 μμ Εξωτερική Αξιολόγηση Έργου: Συμπεράσματα και 

Προτάσεις.  
Β. Σιδηρά, Υπεύθυνη Απασχόλησης του Ινστιτούτου 
Εργασίας της Γ.Σ.Ε.Ε.  

3:20 μμ – 3:40 μμ Ο ρόλος του Κέντρου Ερευνών για Θέματα Ισότητας στην 
υλοποίηση του σχεδίου δράσης.   
Χρ. Κοντογιώργη, Διευθύντρια ΚΕΘΙ Πάτρας 

3:40 μμ – 4:00 μμ Παρουσίαση της ψηφιοποιημένης μονάδας τεκμηρίωσης 
του Κέντρου Πληροφόρησης και Ενίσχυσης της 
Απασχόλησης Γυναικών 
Ρ. Χαραλαμπίδου, Μηχανικός παραγωγής και διοίκησης – 
Σύμβουλος επιχειρηματικότητας  

4:00 μμ – 4:30 μμ Συζήτηση – συμπεράσματα και κλείσιμο εργασιών 

 

 
 



 

  

  

  

  

  

  
 


